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SİRKÜLER SAYI: 2020/258                                                     02.11.2020  

 

  

İZMİR İLİ İÇIN “FORM BA-BS” BİLDİRİMLERİNİN VERİLME SÜRESİ, 
ELEKTRONİK DEFTERLERİN OLUŞTURULMA VE İMZALANMA 
SÜRESİ ILE ELEKTRONİK DEFTER BERATLARININ YÜKLENME 
SÜRESİ UZATILDI  
 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayınlanan 132 sayılı VUK sirküleri ile İzmir’de 

meydana gelen deprem nedeniyle, 2 Kasım 2020 (31 Ekim 2020 tarihinin hafta sonu 

tatiline rastlaması nedeniyle) günü sonuna kadar verilmesi gereken 2020/Eylül 

dönemine ilişkin “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme ve aynı tarihe kadar oluşturulması 

ve imzalanması gereken, aylık tercihte bulunan mükellefler için 2020/Temmuz dönemi 

e-Defterlerinin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi 

Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın 

yüklenme süresinin uzatılmasına dair açıklamalar yapılmıştır.  

 

1. Bildirim Formlarının Verilme Süresinin Uzatılması: 

 

İzmir İlindeki mükellefler tarafından 2 Kasım 2020 günü sonuna kadar verilmesi 

gereken 2020/Eylül dönemine ilişkin “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme süresi 30 

Kasım 2020 Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır. 
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2. Elektronik Defterlerin Oluşturulma ve İmzalanma Süresi ile Elektronik Defter 

Beratlarının Yüklenme Süresinin Uzatılması: 

 

İzmir ilindeki mükellefler tarafından 2 Kasım 2020 günü sonuna kadar oluşturulması 

ve imzalanması gereken, aylık tercihte bulunan mükellefler için 2020/Temmuz dönemi 

e-Defterlerinin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi 

Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın 

yüklenme süresi 30 Kasım 2020 Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Saygılarımızla,  

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

EK: 

132 Sayılı VUK Sirküleri 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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İzmir’de meydana gelen deprem nedeniyle, 2 Kasım 2020
(31 Ekim 2020 tarihinin hafta sonu tatiline rastlaması
nedeniyle) günü sonuna kadar verilmesi gereken 2020/Eylül
dönemine ilişkin “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme ve
mezkûr tarihe kadar oluşturulma
Tarih: 
01/11/2020
Sayı: 
VUK-132 / 2020-11

T.C.

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI

Gelir İdaresi Başkanlığı

 

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/132

 

Konusu: İzmir’de meydana gelen deprem nedeniyle, 2 Kasım 2020 (31 Ekim 2020 tarihinin hafta
sonu tatiline rastlaması  nedeniyle)  günü sonuna kadar verilmesi  gereken 2020/Eylül  dönemine
ilişkin “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme ve mezkûr tarihe kadar oluşturulması ve imzalanması
gereken, aylık tercihte bulunan mükellefler için 2020/Temmuz dönemi e-Defterlerinin oluşturulma
ve imzalanma süresi  ile aynı sürede Gelir  İdaresi  Başkanlığı  Bilgi  İşlem Sistemine yüklenmesi
gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresinin uzatılması.

Tarihi: 1/11/2020

Sayısı: VUK-132 / 2020-11

 

1. Giriş:

30 Ekim 2020 tarihinde İzmir’de meydana gelen depremle ilgili olarak Bakanlığımıza iletilen
talepler nedeniyle, Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci ve mükerrer 242 nci maddesindeki
yetkiye dayanılarak söz konusu İldeki mükellefler tarafından 2 Kasım 2020 (31 Ekim 2020 tarihinin
hafta sonu tatiline rastlaması nedeniyle) günü sonuna kadar verilmesi gereken 2020/Eylül
dönemine ilişkin “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme ve mezkûr tarihe kadar oluşturulması ve
imzalanması gereken, aylık tercihte bulunan mükellefler için 2020/Temmuz dönemi e-Defterlerinin
oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine
yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresinin uzatılması bu sirkülerin
konusunu oluşturmaktadır.

2. Bildirim Formlarının Verilme Süresinin Uzatılması:

İzmir  İlindeki  mükellefler  tarafından  2  Kasım  2020  günü  sonuna  kadar  verilmesi  gereken
2020/Eylül dönemine ilişkin “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme süresi 30 Kasım 2020 Pazartesi
günü sonuna kadar uzatılmıştır.

3.  Elektronik  Defterlerin  Oluşturulma  ve  İmzalanma  Süresi  ile  Elektronik  Defter
Beratlarının  Yüklenme  Süresinin  Uzatılması:

http://gib.gov.tr/izmirde-meydana-gelen-deprem-nedeniyle-2-kasim-2020-31-ekim-2020-tarihinin-hafta-sonu-tatiline
http://gib.gov.tr/izmirde-meydana-gelen-deprem-nedeniyle-2-kasim-2020-31-ekim-2020-tarihinin-hafta-sonu-tatiline
http://gib.gov.tr/izmirde-meydana-gelen-deprem-nedeniyle-2-kasim-2020-31-ekim-2020-tarihinin-hafta-sonu-tatiline
http://gib.gov.tr/izmirde-meydana-gelen-deprem-nedeniyle-2-kasim-2020-31-ekim-2020-tarihinin-hafta-sonu-tatiline
http://gib.gov.tr/izmirde-meydana-gelen-deprem-nedeniyle-2-kasim-2020-31-ekim-2020-tarihinin-hafta-sonu-tatiline


İzmir  İlindeki  mükellefler  tarafından  2  Kasım  2020  günü  sonuna  kadar  oluşturulması  ve
imzalanması gereken, aylık tercihte bulunan mükellefler için 2020/Temmuz dönemi e-Defterlerinin
oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine
yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresi 30 Kasım 2020 Pazartesi
günü sonuna kadar uzatılmıştır.

Duyurulur.

 

 

Bekir BAYRAKDAR

            Gelir İdaresi Başkanı

 


